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KoteHok - 300rpamm

CnoH - 3TOHHbI

300:3 =100 ??7?

300 : 3000000-=1:10 000



Hannnre oTHOIIIEHUE
yucena du 2, 1 u 10;
BCIIUYUH: 2cm u 4cwm,

8M U 6M, ScMm U 4,5kM
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Bo ckonbko pas
Yucno 8,4 6onblie yucna 4,2 ?
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POCCH ACKASA (DE,ZIEPAIIHH
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lewm lewm |
— = pas.

kv 100000ch 100000




OnMoweHue ANUHLI onpes3Ka Ha
Kapne K AJinHe coohBenthByrollero
onpe3ka Ha mechHochv Has3blBarom

Macwmab nokasbisaem BO
CKOJIbKO pa3 pacchosHue Ha
nsiaHe MeHbllle Yem pacchosiHue
Ha mechHochm.



pacchosaHue |macwmab
Ha kapne Iem 1
Ha I 100 000
mechHocnv 100 000 cm
Macwnub 1: 100 000




pacchosHue |macwmab
Ha kapne 3 em 1
Ha X CM 100 000
mechHochm
Macwmb 1: 100 000

3:x=1:100 000
x=3*100 000 : 1




[1NnnHa oTpe3ka Ha MECTHOCTU paBHa
240M, a AnnHa CoOTBETCTBYHIOLLENO eMy OTpe3ka
Ha Kapte paBHa 2,4cm.Hangmte macwiTab
KapThl.

paccTosHue macwrtab
Ha kapte 2,4 cm
Ha mectHoctn [240 m =
24 000 cm
?

CornacHoO OonpeAcICHUI0 MACIITa0 ATOM KapThl
PaBEH OTHOLLUEHUIO 2,4cM K 240Mm.

2,4cm :240m =2,4cm : 24000cm =1:1000



U3-3a napt
MbI BbIMAEM APYXHO,
Ho wymeTb coscem
He HYXHO.

Bctanu npamo,

HOrU BMecCTe, s
TTosopoT kpyrom

Ha mecTe.




pacchoaHue om| macwnub
YenabuHcka Ao
Mockesbi
Ha xapne 7, Bem 1
Ha X 20 000 000
mechHochm
Macwnub 1: 20 000 000

7,9:x=1:20000000
xX=75%20000000:1
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fotolia fotolia fotolia

fotolia . fotolia

fotolia

Moagenb atoma B
BLICOKOM MmacluTabe
yBenu4yeHus

fotolia fotolia

Mogaenb noxapHou
MGALIUHBL B
yMeHbLUEeHHOM
macwrabe




paccnosaHu
e

macwnub

Ha xapne

85 cm

1

Ha
mechHochm

X CM

1 000 000

8b: x =

1 : 1 0000000

1: 1 000

x =85*1 000 000 : 1
x = 8 500 000 cm

= 85 000 m

85 km



O6 ymHOM Jenoseke rosopar:

bynem astomy yuutbcs!



N3mepbTe ANUHY U LumpmHy
CBOeU KOMHATbI .
[1. 23 Ne 842, 844, 846(a)



Cnacuoo 3a ypok!



